

“冬”主题征文选登**孩子的季节**

小记者:岳浩洋 编号:190276 周口新民小学六(1)班

说起冬天,应该是每个小孩子都喜欢的季节。冬天充满了孩子的欢笑,充满了我们对新的一年希望。

“咯吱、咯吱……”一脚一脚地踏雪而行时,会发出一声声优雅而悦耳的歌声。雪还在飞,这雪一开始犹如绣花针一样,一根一根地向地面、向人们身上刺去,可一节课的时间,它们又变成了一团一团的,如云朵一样,又像一个个蓬松的球,还像一只只可爱的小精灵,装扮着我们的家园。

哟!雪停了,一个孩子出来了,两个、三个……不一会儿,大街小巷里全都是孩子。管它天气多冷,管它手有多冰,能玩到冬天里最美的雪,才是世界上最有趣的事呢。

常要等大人们来催着该回家了,别玩了,才知道已经玩了许久。于是,就慢吞吞地走回家。每一个孩子的手都像冰一样凉,尽管如此,我们心里还是一心想出去玩雪。

太阳露出来了,光芒并不刺眼,照在晶莹的雪上,把雪打扮得五彩斑斓,雪又把整个世界打扮得五彩缤纷。太阳时隐时现,像是云朵的父亲,不让云朵再向下扔了。而云朵似乎毫不示弱,执意要扔,没法,天上再次下起了鹅毛般的大雪,再次吸引了孩子们的目光。

一夜之间,整个世界成了雪的世界,到处白雪皑皑,像一位白衣天使,温柔可亲。

冬天,是一个神奇的季节,是人人都喜爱的季节,尤其是孩子们。

冬是美的……

(辅导老师:姜瑞玲)

最美的花

小记者:王乐 编号:192745 周口闫庄小学五(1)班

冬天有什么花?可能有人会说是“腊梅”或“山茶花”等,而我觉得,冬天最美的花是雪花。

雪花是纯洁的、晶莹剔透的、调皮的,它在空中跳舞,跳累了,便落在你的掌心里、田野里、树梢上……谚语说:“冬天麦盖三层被,来年枕着馒头睡。”是的,雪花对我们来说意义非凡,雪花落在哪儿,哪儿的植物就得到了滋养和保护。积雪好像一条奇妙的地毯,铺在大地上,使地面温度不因冬季的严寒而降得太低,使植物免受寒冷之苦。当雪融化成水时,又为小麦提供了营养,这些都为来年的小麦丰收打下了坚实的基础。

整个冬天,我都在盼望着雪花的到来,雪花和小朋友的关系很好,它陪我们玩耍、陪我们欢笑、陪我们成长……雪花是一位拥有魔法的小姑娘:它落在大地上,仿佛给大地铺上了一条白色的毯子;落在大树上,像是给大树穿上了银白色的服装;落在汽车上,汽车就像一个新鲜出炉的奶油蛋糕……雪花还拥有使人兴奋的魔法,哪里有雪花,哪里就有欢乐:堆雪人、打雪仗,玩得不亦乐乎!洁白的雪花落在脸上,拿在手中,凉凉的,感觉很舒服呢。

我喜欢冬天,更喜欢冬天里的雪花,它是冬天最美的花!

冬

小记者:彭依涵 编号:191975 周口李庄小学五(3)班

冬,是一个寒冷的季节。随着天气的变化,人们都换下了薄薄的衬衫,穿上了厚厚的棉袄。

冬,是一个洁白的季节。每当冬至到来,从天而降的雪花纷纷飘落下来,目光所致,一片洁白。

冬,是一个沉睡的季节。熊冬眠了,蛇冬眠了,青蛙也呼呼地睡起大觉来……

冬,是一个活泼的季节。每当大雪纷飞时,孩子们就在雪地里打雪仗、堆雪人……

冬,一个孕育生机的季节,一个多彩的季节,我爱这样的季节!

(辅导老师:刘圆圆)

我爱冬天

小记者:刘星雨 编号:191089 周口七一路一小三(2)班

冬天来了,天气越来越冷了,一阵阵寒风吹过,冻得大家瑟瑟发抖。树上的树叶几乎都掉完了,在这寒冷的冬季,许多花都枯萎了,它们都在等待新的一年春天的到来。动物们都冬眠了,闭上眼睛,仿佛看见树洞里的小松鼠抱着松果,正在安稳地睡觉。

马上就要下雪了,厚厚的雪使大地呈现一片冰清玉洁的景象。那时,我和好朋友小晓、果果和亿涵一起打雪仗、堆雪人。你扔我丢,我扔他丢,玩得不亦乐乎。果果把雪球丢到小晓的脸上,啊!好冰凉!小晓假装十分生气,想要“报仇”,又把雪球丢了回去。堆雪人的时候,我们滚了一个大雪球,接着又滚了一个大雪球,想想都很有趣。

我爱冬天,我爱冬天的小动物和各种花草树木。我爱冬天的雪,更爱冬天的寒冷和美丽。

有趣的冬天

小记者:尹锦宇 编号:193138 周口六一路小学六(6)班

冬天虽寒气逼人,但特别有趣。

还记得,朗诵柳宗元的《江雪》时,便会在脑海中想象“千里鸟飞绝,万径人踪灭。孤舟蓑笠翁,独钓寒江雪”的景象:白雪皑皑一片,天地静谧,无他人,无他物,无声,无念,唯有自己,唯有一片遐想……

“燕山雪花大如席,片片吹落轩辕台。”李白举着手中的坛酒,边笑边吟。对面的王厉阳面带微笑说道:“对不起呀,白哥,我真不能喝!”李白听了笑了笑,又举了举手中的酒,感受冬风萧瑟,转身飘然离去。

“墙角数枝梅,凌寒独自开。遥知不是雪,为有暗香来。”王安石站在自家庭院里,望着院子里的梅花吟道。他的眼神中有寂寞,有敬仰,有愁怨,也有激扬。王安石就这样静静的、静静地看着梅花,挺好看呢。

许多人喜欢把雪定为冬天的标志,我却不这么想。霜雪之时,树多枯黄,可梅、松、竹这三者皆耐寒,被人称为“岁寒三友”。

我爱冬,我爱“岁寒三友”和关于冬天的一切。

(辅导老师:李宇华)

雪

小记者:王冠智 编号:193141 周口六一路小学六(7)班

冬日的天空总是灰色的,深吸一口气,寒冷让我紧了紧身上的棉服。

这就是冬——一个与众不同的季节。瞧那一片片雪花,每一片都藏着许多秘密。那些奇妙的图案勾勒出一个个魔法阵,冬的魅力就这样刻画在每一片雪花里。我看着这些孕育着魔力的雪花从空中缓缓落地,慢慢化成水,心中不知怎么的,突然有些失落和遗憾。

一层一层的雪很快在房檐下结成了既透明又坚硬的冰凌,大地穿上了白色的袄,房屋也都戴上了白帽子,银装素裹的一片世界,看上去是如此的纯洁、美丽。小孩子穿上了厚厚的衣服,戴上手套、帽子,围上围巾,一个个都从家里跑出来玩耍。瞧,有的在堆雪人,有的在打雪仗,有的在做雪房子。我也甩掉低落的情绪,热情地加入玩雪大队当中。“啊!”一不留神,我被“雪炮弹”打中了脸。大家有说有笑,欢快的气氛围绕在我们身旁。

快乐的时光总是短暂的,玩累了,我坐在雪地里,昂起头,空中的雪花还在不知疲倦地落着。那一片片雪花好像落在了我的心里,不知不觉,我的心中就被这些白白的小东西装满了。

终于,雪停了。落日的余晖温柔地洒在我的身上,轻轻地提醒我回家的时候到了。有些不舍,但这就是冬,如此美好的季节。

(辅导老师:李宇华)

